



**Управление образования, спорта и молодежной политики
администрации Тоншаевского муниципального округа
Нижегородской области**

ПРИКАЗ

24.03.2023

№ 179 - од

**Об итогах муниципального этапа
Всероссийского спортивного фестиваля «Движение первых»
среди обучающихся общеобразовательных организаций**

В целях укрепления здоровья подрастающего поколения, вовлечения обучающихся общеобразовательных организаций Российской Федерации (далее - обучающиеся и общеобразовательные организации соответственно) в систематические занятия физической культурой и спортом, и совершенствование спортивного досуга обучающихся, на основании приказа управления образования №166-од от 20.03.2023 г.

п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить результаты муниципального этапа Всероссийского спортивного фестиваля «Движение первых» (приложение 1)
2. Наградить грамотами управления образования, спорта и молодежной политики победителей и призеров соревнований (Приложение 1).
3. Заведующему ИМК Чернышовой С.А. довести приказ до сведения руководителей образовательных организаций.
4. Контроль исполнения приказа возложить на заведующего ИМК Чернышову С.А.

Начальник

Н.Н. Савиных

Итоги муниципального этапа Всероссийского спортивного фестиваля «Движение первых»

24 марта 2023 года на базе ГАУ НО «ФОК в р.п. Тоншаево Нижегородской области» (ФОК «Старт») прошел муниципальный этап соревнований "Весёлые старты" и «Игры отважных» Всероссийского спортивного фестиваля РДДМ "Движение первых".

В соревнованиях "Весёлые старты" приняли участие 7 команд из семи школ Тоншаевского округа (МОУ Тоншаевская СОШ, МОУ Пижемская СОШ, МОУ Буреполомская СОШ, МОУ Шайгинская ООШ, МОУ Гагаринская ООШ, МОУ Письменерская ООШ, МОУ Лесозаводская ООШ). Всего 42 человека.

Для учеников младших классов (2-4 классы) было организовано 9 различных эстафет.

Результаты:

1 место -МОУ Тоншаевская СОШ

2 место - МОУ Пижемская СОШ

3 место – МОУ Гагаринская ООШ

4 место - МОУ Письминерская ООШ

5 место - МОУ Лесозаводская ООШ

6 место - МОУ Шайгинская ООШ

7 место - МОУ Буреполомская СОШ.

В соревнованиях "Игры отважных" приняли участие 7 команд из семи школ Тоншаевского округа (МОУ Тоншаевская СОШ, МОУ Буреполомская СОШ, МОУ Шайгинская ООШ, МОУ Гагаринская ООШ, МОУ Письменерская ООШ, МОУ Ошминская ООШ, МОУ «Тоншаевская вечерняя (сменная) школа»). Всего 42 человека.

Для обучающихся 16-17 лет была организована полоса препятствий с элементами комплекса ГТО.

Командные результаты:

1 место - МОУ Письминерская ООШ

2 место - МОУ Тоншаевская СОШ

3 место - Гагаринская ООШ

4 место - МОУ Ошминская СОШ

5 место - МОУ Буреполомская СОШ

6 место - МОУ Шайгинская ООШ

7 место - МОУ «Тоншаевская вечерняя (сменная) школа»

Личное первенство среди юношей:

1 место - Мусихин Александр (МОУ Тоншаевская СОШ)

2 место - Сладников Артем (МОУ Ошминская СОШ)

3 место - Якунов Николай (МОУ Письменерская ООШ)

Личное первенство среди девушек:

1 место - Кузнецова Вероника (МОУ Письминерская ООШ)

2 место - Маштакова Александра (МОУ Тоншаевская СОШ)

3 место - Есина Ульяна (МОУ Письменерская ООШ)